
ЗВІТ 

 про роботу відділу персоналу виконавчого комітету  

Вараської міської ради за 2022 рік 

1100-СЗ-02-22 

 

Відділом персоналу виконавчого комітету Вараської міської ради (далі - 

Відділ) впродовж звітного періоду проведено наступну роботу: 

 

Відділ персоналу є відповідальним виконавцем міської програми з 

відзначення до державних, професійних та місцевих свят, ювілейних дат, 

заохочення за заслуги перед Вараською міською територіальною громадою  на 

2021-2025 роки, затвердженої рішенням Вараської міської ради 15.12.2020              

№ 35, зі змінами від 25.06.2021 № 532 та від 10.06.2022 № 1492-РР-VІІІ.  

На виконання мети даної Програми Відділом організовано та проведено 

41 засідання комісії з питань нагородження виконавчого комітету Вараської  

міської ради за результатами яких підготовлено 41 протокол. Склад та Порядок 

роботи комісії з питань нагородження виконавчого комітету Вараської міської 

ради затверджений розпорядженням міського голови від 11.10.2022 № 230-Род-

22-1100, зі змінами від 12.12.2022 № 299-Род-22-1100. 

Станом на 30.12.2022 року: 

грамотами виконавчого комітету міської ради та подяками міського 

голови відзначено 547 осіб; 12 колективів; 

грошовими винагородами нагороджено 1034 особи. 

Про проведення конкурсів на заміщення вакантних посад  

посадових осіб виконавчих органів Вараської міської ради та проходження 

стажування 

 

Відповідно до пункту 3.5 Положення про відділ персоналу виконавчого 

комітету Вараської міської ради, затвердженого рішенням Вараської міської 

ради 24.02.2021 № 111, відділ організовує роботу щодо стажування посадових 

осіб місцевого самоврядування виконавчих органів Вараської міської ради. На 

виконання пункту 7 Положення про порядок стажування у державних органах, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 01.12.1994 № 804, 

працівниками Відділу за результатами стажування готувались довідки. 

Впродовж звітного періоду було підготовлено 4 довідки. 

 

Підвищення кваліфікації посадових осіб  

Виконавчих органів Вараської міської ради  

 

Відповідно до плану-графіку підвищення кваліфікації державних 

службовців,  голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та 

заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих 



рад на 2022 рік у комунальному навчальному закладі «Рівненський обласний 

центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 

установ та організацій», затвердженого в.о. голови Рівненської обласної 

державної адміністрації 04.01.2021 та погодженого Національним агентством 

України з питань державної служби та на виконання пункту 3.6 Положення про 

відділ персоналу впродовж 2021 року підвищили кваліфікацію значна 

кількість посадових осіб, яким за результатами підвищення кваліфікації 

видані сертифікати та свідоцтва, які долучені до особових справ. 

 

Запобігання проявам корупції у виконавчих органах  

Вараської міської ради 

 

Відповідно до розпорядження міського голови від 24.03.2016 № 71-р 

«Про проведення перевірки відомостей щодо застосування заборон, 

передбачених Законом України «Про очищення влади» у виконавчих органах 

Вараської міської ради», відділ персоналу виконавчого комітету Вараської 

міської ради визначений відповідальним за проведення перевірки достовірності 

відомостей щодо застосування заборон, передбачених Законом України «Про 

очищення влади» щодо керівників та спеціалістів виконавчих органів Вараської 

міської ради. 

У період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 

лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі 

змінами, дана перевірка не проводилась. 

На офіційному веб-сайті Вараської міської ради, оприлюднено 

інформацію на тему «До уваги суб’єктів декларування» (13.01.2022), «Про нову 

Методологію корупційними ризиками» (31.05.2022). 

Згідно пункту 3.25 Положення про відділ персоналу виконавчого 

комітету Вараської міської ради, затвердженого рішенням Вараської міської 

ради 24.02.2021 № 111, відділ здійснює організаційні заходи щодо своєчасного 

подання посадовими особами виконавчих органів Вараської міської ради 

відомостей про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 

минулий рік.  

Враховуючи роз’яснення № 4 від 07.03.2022 Національного агентства з 

питань запобігання корупції «Щодо застосування окремих положень Закону 

України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в 

умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в 

майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі 

банку-нерезидента, проведення перевірок)», у період дії воєнного стану, 

введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, декларація особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування 

подається протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного 



стану або стану війни за весь період обов’язку подати документи (Закон 

України від 03.03.2022 № 2115-ІХ).  

 

Важливо: НАЗК обмежило доступ до публічної частини Реєстру 

декларацій та пошуку декларацій посадовців, щоб не наражати на небезпеку 

публічних службовців на окупованих територіях України.   

 

Військовий облік та бронювання військовозобов’язаних 

 

Відповідно до розпорядження міського голови головний спеціаліст 

відділу персоналу виконавчого комітету Вараської міської ради, призначений 

відповідальним за ведення військового обліку і бронювання 

військовозобов’язаних і призовників у виконавчому комітеті Вараської міської 

ради. 

Забезпечувалася явка військовозобов’язаних до Вараського міського 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки військовий 

комісаріат згідно розпоряджень військового комісара для участі у 

Всеукраїнському стрілецькому дні, навчаннях з територіальної оборони та 

уточнення військово-облікових даних. 

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року                    

№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, Закону 

України «Про військовий обов’язок і військову службу», Порядку організації та 

ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921,  

Порядку бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, 

іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та 

підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний 

час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2015               

№ 45, головним спеціалістом відділу персоналу виконавчого комітету 

Вараської міської ради підготовлені посвідчення про відстрочку від призову на 

військову службу на період мобілізації та на воєнний час. 

 

Ознайомлення з Колективним договором та  

Правилами внутрішнього трудового розпорядку 

  

На виконання статті 29 Кодексу законів про працю України та пункту 

3.13 Положення про відділ персоналу, працівники відділу здійснювали 

ознайомлення посадових осіб виконавчого комітету Вараської міської ради з 

Колективним договором та Правилами внутрішнього трудового розпорядку. 

Так, впродовж звітного періоду було ознайомлено 6 осіб.  

 

 

 



Службові посвідчення 

 

 На виконання пункту 3.14 Положення про відділ персоналу, оформлено 

та видано посадовим особам виконавчих органів Вараської міської ради                     

13 службових посвідчення. 

 

 Відділом персоналу виконавчого комітету Вараської міської ради 

впродовж звітного періоду підготовлено та видано 28 довідок з місця роботи.  

 

Відділом персоналу виконавчого комітету Вараської міської ради 

впродовж звітного періоду підготовлено 704 розпорядження міського голови, з 

них: 

408 розпоряджень про надання щорічних основних, додаткових  та інших 

видів відпусток;   

209 розпоряджень по особовому складу; 

87 розпоряджень з основної діяльності (з питань, що відносяться до 

повноважень Відділу). 

 

 

 

Начальник відділу персоналу          Оксана ТАРАДЮК 


